

BOŽJI POZIV ČOVJEKU

Ova nedjelja bi se mogla nazvati nedjeljom dvostruke komunikacije: Bog traži čovjeka na razne načine i želi komunicirati s njim i u ovo naše vrijeme, a čovjek na svoj način teži za Bogom, premda to mnogo puta nije kadar jasno i javno obznaniti. O Bogu koji traži čovjeka, govori knjiga Samuelova, a o čovjeku koji traži Boga, progovara evanđelje.

Sasvim je sigurno da Bog i danas zove i traži čovjeka jer mu želi pomoći i biti mu blizu. Ne čini li nam se često da je Bog u našim obiteljima, na radnim mjestima, u javnom i privatnom životu daleko i kao da ga nema?

Što se promijenilo u ovim našim vremenima, za razliku od vremena u kojem su živjeli naši stari? Bolje reći, tko se promijenio: Bog ili čovjek? Šuti li Bog ili današnji čovjek želi u ime Boga donositi odluke koje nisu u skladu s Božjim naumom? Bog je i danas tražitelj čovjeka. Pitanje je samo koliko je današnji čovjek, koliko smo mi, spremni čuti Božji poziv i prema njemu uređivati svoj život! Jedna od značajki današnjega čovjeka, pa i vjernika, jest da on donosi odluku ili izvrši neki izbor, a nakon toga kao vjernik traži Božji blagoslov. U takvom slučaju u opasnosti smo da nakon neuspjeha ili pogrešnih poteza rezignirano zaključimo da Bog šuti i da je daleko od nas. Potrebno je učiniti suprotno, prije učinjene radnje komunicirati s Bogom na nama drag i prikladan način.

Kako i na koji način čovjek traži Boga, o tome je riječ u evanđelju. U vrijeme dok je Isus prolazio, stajao je Ivan sa svoja dva učenika. Ivan kaže tim učenicima: »Evo Jaganjca Božjega!« Nakon što su čuli te riječi od svoga učitelja Ivana Krstitelja, dvojica njegovih učenika pođoše za Isusom. Zašto su napustili dosadašnjeg učitelja Ivana i krenuli za Isusom? To je zanimalo i Isusa. Zbog toga ih on upita: »Što tražite?« Oni odgovorište: »Učitelju, gdje stanuješ?« Isus im odgovara: »Dođite i vidjet ćete!«

O čemu su razgovarali i kako je Isus na njih djelovao i je li im uspio pokazati gdje stanuje? Isus je ljudima tražiteljima dao puno više od točne adrese stanovanja. On ih je uveo u svoj način života. To ih je privuklo. Ako se čovjek istinski susretne s osobom Isusa Krista, on ne može šutjeti, već se pretvara u svjedoka, a svjedočenje je jedini uspješni način prenošenja vjere.

Bog je i danas, kao i u prijašnja vremena, čovjekotražitelj. U to ne trebamo sumnjati. Ne samo da traži čovjeka, nego mu želi u Isusu biti suputnik, a u teškim situacijama supatnik. Koliko je današnji čovjek istinski bogotražitelj? Koliko zapravo mi kao kršćani računamo s Bogom? Ljudi nas mogu razočarati, javni djelatnici i političari nas mogu iznevjeriti; određeni mediji ne samo da nam mogu kvariti raspoloženje nego, bezobzirno rušiti komadić zdravog ponosa.

Kao kršćani želimo biti bogotražitelji, svjesni da nećemo uvijek, poput Samuela, razumjeti Božji poziv i da će nam možda trebati netko poput Elija, koji će nas uputiti prema Bogu. Suvremeni bogotražitelji trebati će se suočiti s Isusovim pitanjem iz evanđelja: »Što tražite«, i biti spremni odgovoriti na Isusovu trajnu ponudu: »Dođite i vidite gdje stanujem.«

Što zaželjeti danas nego da Jaganjac Božji kaže i nama gdje stanuje, da nas općini svojim prolaskom, da imamo dovoljno svjedoka koji će nas neprekidno prstom upućivati prema njemu, da i sami budemo oni koji druge upućuju na njega. Znamo da je u nebu, znamo da stanuje u Presvetoj euharistiji, ali ukoliko nije u našem srcu, nema za nas nikakve koristi od njegove prisutnosti. Za pravi susret s njime potrebne su sve tri dimenzije: da ga prepoznamo kao na nebu proslavljenog Jaganjca Božjega, da ga štujemo u njegovoj otajstvenoj, ali stvarnoj nazočnosti u euharistiji i da ga primimo u srce. Nadam se da nećemo zaboraviti drugima pokazati da je i u našem srcu, kad nas zapitaju gdje stanuje, ali isto tako da nećemo zaboraviti da pored nas prolaze tolika srca u kojima smo pozvani prepoznati njega.

Neka nam ovo propitivanje glede Isusove nastambe bude milosno, da bismo svi zajedno, našavši ga u njegovoj zemaljskoj nastambi, prispjeli u vječne stanove u njegovu Kraljevstvu.

2. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 1 Sam 3, 3b-10. 19

Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša!

U one dane:

Samuel je spavao u svetištu Gospodnjem, ondje gdje je bio Kovčeg Božji. Tada Gospodin zovnu Samuela. On odgovori: "Evo me!" I otrča k Eliju i reče: "Evo me! Ti si me zvao!" A Eli reče: "Ja te nisam zvao. Vрати se i spavaj!" On ode i leže.

I Gospodin opet zovnu Samuela. Samuel usta, ode k Eliju i reče: "Evo me! Zvao si me!" A Eli odgovori: "Ja te nisam zvao, sine moj! Vрати se i spavaj!" Samuel još nije poznavao Gospodina, još mu ne bijaše objavljena riječ Gospodnja.

I Gospodin zovnu Samuela po treći put. On usta, ode k Eliju i reče: "Evo me! Zvao si me!" Sada Eli razumje da je Gospodin zvao dječaka. Zato reče Samuelu: "Idi i lezi; ako te zovne, ti reci: 'Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša.'" Samuel ode i leže na svoje mjesto.

I dođe Gospodin i stade i zovnu kao prije: "Samuele! Samuele!" A Samuel odgovori: "Govori, sluga tvoj sluša!"

Samuel je rastao, a Gospodin je bio s njim i nije pustio da ijedna od njegovih riječi padne na zemlju.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 40)

Evo dolazim, Gospodine, vršiti volju tvoju!

Uzdah se u Gospodina uzdanjem silnim,
i on se k meni prignu i usliša vapaj moj.

U usta mi stavi pjesmu novu,
slavopoj Bogu našem.

Žrtve i prinosi ne mile ti se,
nego si mi uši otvorio;
paljenicâ ni okajnicâ ne tražiš.

Tada rekoh: "Evo dolazim!"

U svitku knjige piše za mene:
mîlje mi je, Bože moj, vršiti volju tvoju,
Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim."

Pravdu ću tvoju navještat u zboru velikom,
i usta svojih zatvoriti neću,
Gospodine, sve ti je znano.

2. ČITANJE: 1 Kor 6, 13c-15a. 17-20

Tijela vaša udovi su Kristovi.

Braćo!

Ne tijelo bludnosti, nego Gospodinu,
i Gospodin tijelu!

Tà Bog koji je Gospodina uskrisio,
i nas će uskrisiti snagom njegovom.
Ne znate li
da su tijela vaša udovi Kristovi?
A tko prione uz Gospodina,
jedan je duh.
Bježite od bludnosti!
Svaki grijeh koji učini čovjek,
izvan tijela je,
a bludnik griješi protiv svojega tijela.
Ili zar ne znate?
Tijelo vaše hram je Duha Svetoga koji je u vama,
koga imate od Boga, te niste svoji.
Jer kupljeni ste otkupninom.
Proslavite dakle Boga u tijelu svojem!

EVANĐELJE: Iv 1, 35-42

Vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega.

U ono vrijeme:

Stajao je Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: "Evo Jaganjca Božjega!" Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: "Što tražite?" Oni mu rekoše: "Rabbi" - što znači: "Učitelju - gdje stanuješ?" Reče im: "Dođite i vidjet ćete." Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje, i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura.

Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: "Našli smo Mesiju!" - što znači "Krist - Pomazanik". Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: "Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefas" - što znači "Petar - Stijena".

MOLITVA VJERNIKA

Izrecimo svoje molitve svemoćnome Gospodinu, koji nas je pozvao da mu služimo bez straha. Recimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Obdari, Oče, svoju Crkvu Duhom Svetim da u svim prilikama i neprilikama prepoznaje tvoje znakove te navješćuje tvoje ime svakome stvorenju, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima svoje Crkve u vjerodostojnom življenju Kristova evanđelja, molimo te.
3. Prosvjetluj, Bože, ljude u politici i sve one kojima je povjerena briga za opće dobro da se uvijek zalažu za pravednost i mir, molimo te.
4. Očituj, Gospodine, sim ljudima svoju istinu da spoznaju Krista kao donositelja vode žive i jedinoga Spasitelja svijeta, molimo te.

5. Očisti, Oče, ovu svoju zajednicu, sabranu na euharistijsku žrtvu, od svake ljage zla i grijeha da u poniznosti srca bude slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
6. Pridruži, Gospodine, svojoj nebeskoj Crkvi našu pokojnu braću i sestre da ti se klanjaju bez prestanka, molimo te.

Nebeski Oče, ti si nam u svome Sinu darovao istinu i život i pokazao nam pravi primjer vršenja tvoje svete volje. Poslušaj milostivo naše prošnje i daj nam odvažnosti da budemo trajno otvoreni vodstvu tvoga Duha. Ppo Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (19.1.15.)	7.00: + René 7.00: + Slavko i Mira Piljuzan 19.00: + Iz obitelji Ištvanović
Utorak: (20.1.15.)	7.00: + Jelka i Vlado Predavec 18.30: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (21.1.15.)	7.00: + Marica Nikšić 7.00: + Ivan Nikšić 19.00: + Nikola Crnica
Četvrtak: (22.1.15.)	7.00: + Marija i Eduard Čižmek 7.00: + Vinko, Kata i Nikola Balentović 19.00: + Zvonko i Vlado Kralj
Petak: (23.1.15.)	7.00: + Danica Svržnjak i Danica Križanić 19.00: Kumulativne
Subota: (24.1.15.)	7.00: + Vinko i Anka Tenko, Mijo i Anka Pavlek 7.00: + Kata i Mijo Kalauz 19.00: + Tomo i Petra Džidžić
Nedjelja: (25.1.15.)	7.30: + Ivan, Katarina i Josip Baršun 9.00: + Tea i Nikola Husnjak 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Ivan Bago 19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a i Frame

Obavijesti:

Frama

Večeras u 20.15 sati redovni je susret Frame. Tema susreta je: "Grešnost unutar Crkve".

Župna kateheza za osnovnu školu

U utorak nastavljamo sa župnom katehezom za vjeroučenike osnovne škole prema uobičajenom rasporedu.

Ekumensko slavlje u molitvenoj osmini za jedinstvo kršćana

Svakog utorka navečer slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Ovog utorka ekumensko slavlje u molitvenoj osmini za jedinstvo kršćana održat će se u našoj crkvi. Predvoditelj slavlja je mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Sudjeluju i predstavnici kršćanskih Crkava grada Zagreba. Toga dana večernja sveta misa započinje u 18.30 sati, a u 19.00 sati počinje ekumensko slavlje na koje su pozvani svi vjernici.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Katekumeni

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 16.30 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

KRŠTENJE:

10. siječnja 2014.

Leoni RICHTER

kći Ivana i Marine r. Rajič

Svjetska Molitvena osmina za jedinstvo kršćana

(18. do 25. siječnja)

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana tradicionalno se slavi od 18. do 25 siječnja. Te je datume još 1908. predložio Paul Wattson, kako bi obuhvatio razdoblje između blagdana *Katedre svetoga Petra* (nakon liturgijske reforme u Katoličkoj Crkvi slavi se 22. veljače) i blagdana *Obraćenja svetoga Pavla*. Ta dva datuma stoga imaju i svoja simbolična značenja.

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana (18. - 25. siječnja) ove se godine u cijelome svijetu odvija pod geslom uzetim iz Ivanova evanđelja 4,7: „**Daj mi piti!**“. Tekstove za knjižicu pod istim nazivom, koju će kao i prijašnjih godina tiskati Kršćanska sadašnjost, priredili su kršćani iz Brazila.

Dijalog ljubavi, koji je Gospodin Isus Krist kod Jakovljeva zdenca zapodjenuo sa Samarijankom, nastavlja se i danas sa svakim tko želi upoznati i prihvatiti Spasitelja. Znamo da Isusova žeđ koju je izrazio riječima: „Daj mi piti!“, zapravo nije žeđ za vodom, već za istinskim kršćanima koji se klanjaju Ocu nebeskom „u duhu i istini“ (Iv 4, 23) i koji u svakome naraštaju pokazuju znakove ljubavi i zajedništva sa svima, a posebno s onima s kojima dijelimo vjeru u istoga Spasitelja svijeta Isusa Krista.

Izraz „Daj mi piti“ izražava stav koji uviđa da trebamo jedni druge, kako bismo mogli ispuniti poslanje Crkve. On nas prisiljava da promijenimo svoj način gledanja. Obvezuje nas da se zalažemo za jedinstvo u našoj različitosti i da budemo otvoreni za različite oblike kršćanske duhovnosti i kršćanskog bogoslužja.

Molitveni ekumenski hod u Zagrebačkoj nadbiskupiji, u kojemu uz vjernike Katoličke crkve (latinskoga i istočnoga obreda) sudjeluju i vjernici Srpske, Bugarske i Makedonske pravoslavne Crkve, Evangeličke, Reformirane, Baptističke i Evandeoske Pentekosne crkve, odvija se po crkvama Grada Zagreba, kao i u župama Zagrebačke nadbiskupije.

(Iz knjižice: *Molitva za jedinstvo kršćana 2015. – Daj mi piti*)

Molitva za jedinstvo

Isuse Kriste,
Gospodine i Spasitelju naš,
Ti si obećao
ostati s nama zauvijek.
Ti pozivaš sve kršćane k sebi
da budu dionici Tvoga Tijela i Krvi.
Ali naš grijeh nas je podijelio
te više ne možemo sudjelovati
u Tvojim svetom Euharistiji zajedno.
Priznajemo ovaj svoj grijeh
i molimo Te,
oprosti nam i pomoz nam
da služimo putovima pomirenja,
u skladu s Tvojom voljom.
Zapali naša srca ognjem Duha Svetoga.
Daj nam Duha mudrosti i vjere,
odvažnosti i strpljivosti,
poniznosti i čvrstoće,
ljubavi i kajanja,
po zagovoru
Presvete Bogorodice
i svih svetih.
Amen.

S. N. Bulgakov (1871.-1944.)

